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Ata nº 014/2007 

 

Ata da sessão ordinária do dia 11 de junho de 2007,(SEGUNDA-FEIRA) às 19:00 horas, 

no plenário das deliberações da Câmara Municipal de Nortelândia, onde se reuniram 

ordinariamente os seguintes vereadores: 

 

Presidente:    LUIZ GARCIA TABORDA 

Vice-presidente:   VAGNIR BARBOSA BATISTA 

1º Secretario:   ATHAIDE BASTOS GUIMARÃES 

2º Secretário:   MARIANO GOMES MIRANDA 

3º Secretário:        SÉRGIO VASCONCELOS DE SOUZA  

vereadores:   ANA DOS ANJOS MARTINS PERON 

     ANIBAL FERREIRA DE OLIVEIRA 

     MÁRIO SÉRGIO DUARTE 

                          PAULO CÉSAR DA SILVA 

      

 

Sob a presidência do Sr. Luiz Garcia Taborda, que após 

verificar o quorum, declarou sobre a proteção do nosso bom Deus, 

aberta a sessão ordinária em seu tempo regimental, com a finalidade 

de tratar de assuntos de real interesse do nosso município. Em 

seguida o Senhor Presidente solicita do Secretário geral que fizesse 

a leitura da pauta do dia, como segue: 1º.) Leitura das Atas das 

Sessões Ordinária e Extraordinária, dos dias 25 de maio e 08 de junho 

respectivamente; 2º) Leitura do ofício nº. 137 da Delegacia Municipal 

de Polícia de Nortelândia; 3º.) Leitura do ofício nº. 

1034/2007/GAB/SEJUSP, protocolado nesta Câmara na data de 31/05/2007; 

4º.) Leitura de uma Declaração protocolada nesta Casa de Leis na data 

de 08 de junho do corrente ano; 5º.) Explanação de um dos membros do 

Conselho Tutelar deste Município, referente ao uso do Veículo do 
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Conselho Tutelar; 6º.) Requerimentos nº.s 017 e 018/2007, de autoria 

do Vereador Mário Sérgio Duarte; Após a leitura da pauta, o Senhor 

Presidente solicita do secretario geral que faça a leitura da Atas 

das Sessões dos dias 10 e 14 de maio/2007, respectivamente, onde 

foram aprovadas por unanimidade dos Vereadores. Em seguida foram 

lidos os seguintes expedientes: Ofício nº. 137 da Delegacia Municipal 

de Polícia de Nortelândia; ofício nº. 1034/2007/GAB/SEJUSP, 

protocolado nesta Câmara na data de 31/05/2007 e Leitura de uma 

Declaração protocolada nesta Casa de Leis na data de 08 de junho do 

corrente ano; Ato Contínuo, utilizou-se da tribuna a Srª. Juci 

Pinheiro – Membro do Conselho Tutelar desta Cidade, onde fez as suas 

explanações justificando a todos os Vereadores e público presente 

sobre as supostas irregularidade em relação ao uso do veículo do 

conselho tutelar.  Dando Prosseguimento foram lido os requerimentos 

nº.s 017 e 018/2007, de autoria do Vereador Mário Sérgio Duarte, onde 

requer do Prefeito Municipal informações com relação as 200 (duzentas 

bolsas de cimento que foram doadas no mês de abril do ano de 2005, 

pelo Presidente do Intermat, Sr. Jair Mariano, para a reforma do 

Centro Comunitário do Bairro Santo Antônio-Cohab.  O requerimento 

018/2007, requer do Deputado Estadual José Domingos a doação de 

10.000 (dez mil) litros de óleo diesel, para ser utilizado no 

rebaixamento da Serra da Colônia Macaúba, que dá acesso ao 

Assentamento São Francisco. Ato contínuo fez o uso da tribuna o 

Vereador Paulo César que diz: Sr. Presidente, Srs. Vereadores, 

público presente, eu quero agradecer o Sr. Presidente pela iniciativa 

que o Senhor teve de abrir uma sindicância, uma CPI, para apurar as 

denúncias feita pelo Sr. Edivaldo de Sá; nesse momento o Sr. 

Presidente advertiu o Vereador Paulo César para que se ativesse o 

assunto em pauta que são os requerimentos nºs. 017 e 018/2007. 

Continuando ainda com a palavra o Vereador Paulo César, aqui quando a 
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gente fala de moralidade nesta Casa e por isso estou sendo cassado é 

a respeito dessas bolsas de cimento, já trouxe aqui a nota, o dia 

comprovante do Governo do Estado que pagou o cimento e até agora nada 

foi feito e ai Senhor Presidente teria que ter coisa mais urgente que 

essa Comissão foi feita para cassar o Vereador, que fizesse essa 

Comissão para ver aonde estava essas bolsas de cimento, esse 

parlamento foi eleito para cobrar o que vem para o Município, vai 

fazer dois anos que veio este cimento e ai ninguém aqui discute essas 

coisas, aqui ninguém vem na tribuna da situação dizer nada a respeito 

de irregularidades que tem neste Município ai quando tem um Vereador 

que vai buscar a verdade ele é cassado, olha gente, eu queria que 

algum vereador desse aqui viesse aqui dizer se esse Prefeito está 

certo, e essa discussão das bolsas de cimento fez esse Vereador até 

ir preso, foi o dia que eu discuti as bolsas de cimento, mostrando 

aqui documentos, comprovando que recebeu na loja o dinheiro, o 

Prefeito fez um documento requerendo o cimento assinado por ele e 

pelo Secretário de Administração e ninguém toma providência, porque 

este cimento é para reformar o Centro Comunitário do Bairro-Cohab e 

ai nada é feito, então para que serve o Parlamento se não é pra você 

discutir a verdade, discutir o que está nesta Casa, e a verdade 

quando é dita aqui a campanhia toca mas graças a Deus se eu for 

cassado não tem problema, não posso ficar triste de ser cassado, 

então eu gostaria Senhor Presidente que o Senhor falasse alguma coisa 

deste cimento também porque várias vezes o Senhor veio na tribuna 

quando estava do lado da verdade e falava desse cimento e agora o 

Senhor está do outro lado e não fala mais, então senhor Presidente 

espero que o Senhor me forneça todos os documentos, porque o Senhor 

me deu dez dias pra mim se defender, infelizmente o Senhor não vai 

fornecer os documentos mesmo, mas não tem problema, a lei divina se 

for para eu ser cassado eu vou ser cassado; neste momento o Sr. 
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Presidente advertiu mais uma vez o Vereador Paulo César para que se 

ativesse o assunto em pauta que são os requerimentos nºs. 017 e 

018/2007, em razão de estar ferindo o regimento interno da Casa; 

ainda com a palavra o Vereador Paulo César, nesta Casa vai inteirar 

seis meses tomasse alguma providência do que o senhor Presidente 

falava no passado que está ai gravado ai sim senhor Presidente o 

Senhor ia dá uma resposta a sociedade, o outro requerimento que 

requer a doação de 10.000 litros de óleo, tivemos juntos lá pedindo, 

veio um Engenheiro ai, já fez a demarcação, fez todo o projeto de 

cortar essa serra que é um sonho dos assentados do São Francisco e eu 

tenho certeza que o Zé Domingos vai nos atender, nesses dez mil litro 

de óleo, como atendeu a reivindicação das cestas básicas, e dai o 

Secretário de Comunicação desta Casa não coloca nada o atual que me 

denunciou, então a gente está trabalhando.  Em seguida o 

Sr.Presidente colocou em votação os requerimentos nºs. 017 e 

018/2007, que foram aprovados por unanimidade dos Senhores Vereadres.  

E não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a presente sessão e para constar determinou que fosse 

lavrada a presente ata que depois de lida e achada, conforme consta, 

vai assinada por mim Gilson Portela Oliveira, Secretário Geral pelo 

Coordenador Administrativo Sr. Fernando Brandão de Souza que o 

transcreveu no livro ata, pelo Presidente e pelos demais vereadores.    
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